

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete



2318. Szigetszentmárton, Telkes u. 10.

Tel.: 06-24-456-325

e-mail: jegyzo@szigetszentmarton.hu

Ügyiratszám: I./168 - ... / 2022.

Törvényességi szempontból
ellenőrizte és jóváhagyta:

P.H.

Dr. Cseh Balázs
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

*Szigetszentmárton Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. május 24. napi rendes, nyilvános testületi ülésére*

TÁRGY	3.) Az önkormányzat által a 2021. évben a Kinizsi HE részére nyújtott támogatás felhasználásáról szóló beszámolójának elfogadásáról
ELŐTERJESZTŐ	Bencs Tamás polgármester
KÉSZÍTETTE	Dr. Cseh Balázs jegyző
MEGHÍVOTTAK	-
MELLÉKLETEK	- a Kinizsi HE beszámolója
TÁRGYALÁS MÓDJA	nyílt ülésen
DÖNTÉSHOZATAL	egyszerű szótöbbséggel

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámoló tartalmát megtárgyalni és a beszámolót elfogadni szíveskedjenek.

Szigetszentmárton, 2022. május 18.

Bencs Tamás
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

*a Kinizsi HE részére nyújtott támogatás felhasználásáról szóló
beszámolójának elfogadásáról*

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Kinizsi Horgászegyesület Szigetszentmárton (2318 Szigetszentmárton, Dunapart-Alsó u. 42.) elnevezésű civil szervezet 2021. évi működéséről, illetve az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját elfogja.

Felelős: Bencs Tamás polgármester

Határidő: azonnal

MELLÉKLET:

Szakmai Beszámoló a 2021-es évről

Az elmúlt esztendőre erősen rányomta bélyegét a pandémia, és az akkörüli kialakult helyzet, de azért a kitűzött céljainkat meg tudtuk valósítani!

Bár a tavasz elején még csak online módon tudtunk foglalkozni a gyerekekkel, feladatlapokat, és ismeretbővítő anyagokat küldve, de a nyarat végre az online foglalkozások eredmény hirdetésével kezdhettük, egy klassz gyereknapi horgászverseny keretében!

Némi lemorzsolódást követően a nyár végére helyre állt a csapat, így a szeptemberi Általános Iskolák Horgászversenyéről 5 csapat első helyet érő kupával tértünk haza!

Tíz gyermeket tudtunk kedvezményes horgásztáborba küldeni, ahol többeknek sikerült a felkészítéssel sikeres Horgászvizsgát tenni, ezzel megszerezve az Állami Horgászvizsga Igazolványt is! Ez az ifivé válás alapfeltétele, és egy életre szóló vizsga!

Azt gondolom, jól használtuk a kapott támogatást, felszerelésekkel és némi nasival is elláttuk a kicsiket, a rászorulóknak ingyen jegyeket tudtunk adni, minden gyerekünk ajándékokkal tért haza a versenyekről!

Köszönjük a kapott támogatást, tudjuk, hogy szűk a keret, de mi biztosan jól használtuk fel a kapott összeget!

Tisztelettel: Illés István Elnök



Kinizsi Horgász Egyesület
2318 Szigetszentmárton,
Dunapart-alsó 42.